
مجتمع آموزشی دانشگاه شیراز

دبستان دخترانه دانشگاه شیراز

پنجم: پایهریاضینام درس

کسرهاضرب تکمیلی سوالاتموضوع
دقیقه50:زمان2فصل

1400:تاریخ35الی32صفحه

گروه آموزشی پنجم دبستان:تهیه کننده



سوالات تکمیلی
ضرب کسرها
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عدد صحیح فقط در صورت ضرب می شود  

.و مخرج تغییری نمی کند
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وم برای رسم شکل کسر در عدد صحیح ، ابتدا عامل د
را رسم کرده و از هر واحد به اندازه ی عامل اول را  

.رنگ می کنیم
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نمایش داده می شود ، ابتدا عامل دوم را رسم کرده
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عدد از  15برای تهیه ی . برای تهیه یک لباس           متر پارچه نیاز است -2
این لباس ، چند متر پارچه نیاز است ؟ 
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علی           و رضا           از توپ هایشان را  . توپ دارند 18علی و رضا هر کدام -5
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تیله وجود دارد که           آن ها آبی و           بقیه سبز و  36در یک کیسه -6
6چند عدد از تیله ها قرمز هستند ؟. باقی مانده آن قرمز است 
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